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КОНКУРС EIT 2025
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Європейський  інститут  інновацій  і  технологій  (EIT)  оголосив  про  старт
конкурсу «EIT HEI Initiative Call  for Proposals 2025», покликаного сприяти
посиленню інноваційного та підприємницького потенціалу закладів вищої
освіти  у  STEM-галузях,  а  також  розвитку  довгострокової  співпраці  між
університетськими альянсами й інноваційними екосистемами ЄС.

Тематичні  напрями  конкурсу:  Topic  1  –  розвиток  інноваційної  та
підприємницької спроможності у STEM-освіті,  інтеграція підприємництва,
інтелектуальної  власності  та  комерціалізації  досліджень  у  навчальні
програми; Topic 2 –  побудова стратегічних синергій між європейськими
університетськими  альянсами  та  спільнотами  знань  і  інновацій.  Взяти
участь  у  конкурсі  можуть   консорціуми,  очолювані  закладами  вищої
освіти, до складу яких обов’язково входять партнери з бізнесу, а також інші
організації  (наукові  або публічного сектору).  Проєкти мають поєднувати
освіту,  науку  та  бізнес  відповідно  до  підходу  «трикутника  знань»  EIT,
сприяти  розвитку  стартапів,  підготовці  фахівців  із  підприємницькими
компетентностями та трансформації університетів у центри інноваційного
розвитку регіонів. Загальний бюджет конкурсу становить близько 70 млн
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євро (35-40 проєктів до фінансування). Максимальний обсяг фінансування
одного проєкту – до 2 млн євро. Тривалість реалізації – 24 місяці (з вересня
2026 до 2028 року). Міністерство освіти і науки України розглядає участь
українських закладів вищої освіти у подібних європейських ініціативах як
важливий  інструмент  інтеграції  української  науки  та  освіти  до
Європейського  дослідницького  й  інноваційного  просторів,  розвитку
університетських  інноваційних  екосистем  і  посилення  зв’язку  між
дослідженнями та економікою. Заявку на участь у Конкурсі можна подати 
до 4 березня 2026 року.
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